
Configuración
en L

1*Marco y Cubierta
Medida 2

1*Marco y Cubierta
Medida 1

Instrucciones de montaje

Lista de piezas

1*Unión Lineal8*Tornillos M10 12*Tornillos M6

1

2

x1

B

x2

F

x2

C

A

x1

x1

E

F

x3

C

x3

INSTRUCTIVO DE ARMADO

EDCBA F

6*Patas

G

1*Unión L

C

F

A

E

C

F

B

ENSAMBLE
MEDIDA 2

ENSAMBLE
MEDIDA 1

ANTES

ANTES

DESPUES

DESPUES



Nota: 
Colocar el ensamble Marco Medida 1 en posición normal sobre el piso. Después colocar el ensamble Marco Medida 2 sobre la Unión Lineal y 
colocar el Tornillo M10 para fijar el Marco a la Unión Lineal. Colocar y atornillar la última Pata de la esquina exterior como se muestra en la imagen.  

3

4

INSTRUCTIVO DE ARMADOConfiguración
en L

F

C

C

x2

C

G

x1

C

G

F

x1

DESPUES

ENSAMBLE
MEDIDA 1

ENSAMBLE
MEDIDA 2

ANTES

ANTES

C

x1

DESPUES



Nota:
Colocar las 2 Cubiertas sobre sus respectivos marcos. Colocar (*6) Tornillos M6 a través de cada Marco para fijar a la cubierta.  

5

INSTRUCTIVO DE ARMADO

Nota: Se deben colocar los Tornillos M6 en los hoyos donde 
pasan libremente a través del Marco para atornillarse a la rosca 
de la cubierta en la posición que se muestra en la imagen.

Configuración
en L

A

x1

A

x1

C

x12

D

D

B

A

x1

B

x1

A

ANTES

DESPUES


